

# Fortus 450mc Gen III

Plus de capacités, la même performance fiable

La nouvelle Gen III est la version la plus puissante de l'imprimante Fortus 450mc™, offrant une solution de fabrication additive prête à l'emploi. Commençant par un nouveau look, la Fortus 450mc Gen III dispose de nouvelles fonctionnalités et capacités pour étendre les applications, augmenter la productivité et s'intégrer facilement dans votre réseau de fabrication connecté.



### Composants durcis inclus

Imprimez avec des matériaux composites et remplis sans acheter de kits ou de matériel supplémentaires. Des composants entièrement trempés sont inclus.



## Impression plus rapide avec FDM® Nylon 12CF™

Obtenez des résultats d'impression plus rapides avec le matériau en fibre de carbone Nylon 12CF en utilisant la pointe d'imprimante T40.



#### **Autres matériaux**

Une licence complète de matériaux et deux nouveaux matériaux chargés de verre - PA6-66 FR LS et rPET-GF - élargissent vos applications d'impression 3D.



## Modèle de séchage et de capacité des matériaux

La Gen III est compatible avec la nouvelle armoire d'alimentation en matériau Fortus FDC™, offrant un séchage du matériau pour des impressions de meilleure qualité et une plus grande capacité de matériau de modèle - 500 pouces cubes (deux bobines de 250 ci) - pour des temps d'impression prolongés.



### Licence gratuite d'un an pour GrabCAD Print Pro™

Obtenez des impressions de meilleure qualité et plus productives avec le logiciel GrabCAD Print Pro qui comprend le centre de précision pour ajuster la déformation et la courbure et le rapport de construction pour l'estimation des coûts par pièce.

### La Fortus 450mc - 10 ans et toujours en pleine forme.

Exploitez la puissance du nouveau système Gen III pour obtenir la meilleure solution d'impression 3D professionnelle et industrielle. Pour plus d'informations, visitez la page web de la Fortus 450mc ou contactez votre représentant Stratasys.

